



暮春藝文季

以「聽見台灣」為主軸，於台南園區迎曦湖畔展開為期八週(3月8日至4月26日)暮春藝文季表演活動，邀請到台積電烏克麗麗少女組合、新市國小弦樂團、聯電音樂社、南科實中管樂四人組等16個台灣在地音樂團體演出，參與民眾約2,700人。



■ 暮春藝文季精采表演活動

文化藝術同好團 茁壯成長

南科文化藝術同好團於102年成立，至103年底完成2屆招募，成員已達60名，協助園區公共藝術作品解說任務。103年辦理9場進階訓練、2場戶外觀摩及2場解說任務訓練。



■ 第2屆南科文化藝術同好團

南科藝術季

南科藝術季自6月28日至8月10日展開一系列公共藝術活動。活動前，並在台南園區Park17、南科實中、行政大樓1F演藝廳等地舉辦4場快閃活動，以出奇不意的演出，成功宣傳南科藝術季。8月10日及10月4日2場大型表演活動，邀請到紙風車劇團表演，共吸引約6,000名大小朋友觀賞。



■ 善化市場快閃活動宣傳南科藝術季(103.03.29)



■ 紙風車劇團在台南園區行政大樓廣場演出「武松打虎」劇場(103.08.10)

藝術奠基 成就卓越

南科以一期二階公共藝術設置計畫案於11月5日榮獲第4屆公共藝術卓越獎，獲獎評語為「南科園區在公共藝術上經過長期耕耘，美化園區環境，透過持續推動的南科藝術季，讓參與藝術成為園區及周遭民眾生活的一部份，南部科學工業園區獲得『卓越獎』實至名歸。」



■ 公共藝術獲獎單位代表於公共藝術卓越獎頒獎典禮合影，前排左4、左3分別為副總統吳敦義與南科管理局前局長陳俊偉 (103.11.05)



■ 高雄園區公共藝術作品「為生活增添色彩」

公共藝術建置有成

至103年底台南園區已設置43件(組)作品、公設美化案7件、廠商自建藝術化案9件，高雄園區設置11件(組)作品。



■ 高雄園區公共藝術作品「鴨到寶」



■ 台南園區公共藝術作品「鯨入水鏡」